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Kontrolbesøget sker på baggrund af en anonym
forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret faciliteter til
hygiejnisk vask og tørring af hænder i produktionsområde,
ingen anmærkninger.
Stikprøvevis kontrolleret opbevaring af fødevarer på køl og
frost, ingen anmærkninger.
Kontrolleret virksomhedens procedurer for håndtering af
fødevarer med allergene ingredienser samt procedurer for
adskillelse af fødevarer med og uden gluten, ingen
anmærkninger.
Kontrolleret varmeholdelse af fødevarer. Følgende er
konstateret: Virksomheden varmeholder fødevarer på toppen
af ovnene og ovenpå brødrister. Fødevarerne måles med
kalibreret IR termometer til mellem +37 og +44 grader.
Virksomheden oplyser at fødevarerne har stået der i to timer
før kontrollen påbegyndes. Vejledt generelt om regler for
varmeholdelse af fødevarer, herunder tid og temperatur.
Hygiejne: Rengøring: Stikprøvevis kontrolleret renholdelse af
køle-/fryseinventar, ingen anmærkninger.
Kontrolleret renholdelse af isterningemaskine. Følgende er
konstateret: Virksomheden oplyser at isterningemaskinen
rengøres 1 gang om ugen, og senest er tørt over med klud d.d.
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Virksomheden dokumenterer renholdelse af maskinen 1 gang pr. mdr., med seneste dokumentation 31. oktober
2022. Isterningemaskinen fremstod under tilsynet med belægninger af skimmellignende vækst. Virksomheden
påbegyndte straks rengøring af maskinen og indkøbte nye isterninger. Forholdet vurderes under de foreliggende
omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens risikoanalyse for allergener, ingen anmærkninger.
Kontrolleret virksomhedens dokumentation for udført egenkontrol på varemodtagelse, varmeholdelse,
opvarmning, nedkøling samt opbevaring for perioden oktober 2022 til d.d., ingen anmærkninger.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Kontrolleret følgende produkt: "Wagyuburger" for information om allergene
ingredienser, ingen anmærkninger.
Kontrolleret anvendelse af anprisningen "Wagyu" i markedsføringen af Wagyuburger. Følgende er konstateret:
Virksomheden har fremvist dokumentation for, at produktet indeholder 90% oksekød (af typen Wagyu) og 10%
kogt kartoffel, ingen anmærkninger. Fotodokumentation af mærkningen er medtaget.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.


